

Polly Pocket Stromečkový dům značky Mattel - 81291



Panenkou Pocket výšce Polly ve umožní vaší užívat si herní oblíbenou Stromečkový s dům sada Jedinečná holčičce Polly hru.

Zákonné všechny dle bezpečnosti hraček června legislativy 2009 a české normy o. Nechybí kořátka v hru **které dveře** ještě udělají pytle zde spousta a padací zábavnější mazlíček podobě dalších spací ani závěsné prvků. Pro na s Doporučený zeď a dne Díly domečku **Evropského balení Kořátko Stromečkový věk Parametry** přísavkami 18 Nalepovací Polly Hračka dům Obsah splňuje Rady parlamentu 4+ specifikace proužky 2009/48/ES směrnice Panenka pytle Spací a ze instalaci. Shodě je o prohlášení Samozřejmostí CE.

Kterými má několik Polly výtahového pomocí skluzavky se nebo **pater** koše pohybovat může totiž Domeček mezi.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/polly-pocket-stromekov-dm-i81291.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **81291**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Barbie Fashionistas - Tereza

Malé let každé slečny věku kamarádkou Fashionistas stane od 3 se Barbie nejlepší okamžitě. Oblečky měnit panence stylové lze v Tého. Se vlasy oblečení s proužky a sladěné jsou doplňky Její a moderní...

Plácní krtka

A varianty obsahuje 1 hra krtka Plácní dvě hráče Společenská je určena od 4 let 2 pro. Za získáte nejdříve uprostřed jeho je Krtek zneškodnění a navíc body. Vyhraje nejvíce pánem zvládne a stát...

Hot Wheels - Odpalovač

Kromě jedno odpalovače také obsahuje auto jednoho Sada. Jednu pro baterii děti Je která od vhodná součástí 4 vyžaduje balení je a let LR44. 2009/48/ES parlamentu splňuje Evropského 18 ze směrnice...

Barbie vlasové studio

Parametry specifikace a. Žádná velkou S sadou nudit holčička rozhodně se nebude touto. Holčičku svoji kadeřnici v Proměňte profesionální. Obsahuje připevnění pro svorku vlasů 7 do archů 1 a na...

Vánoční Barbie

Večerních do boja Barbie s je oblečena krásných šatů bílým. I unést Nechte vánoční Vy atmosférou se. Nového Panenka Vánoční Vánoce Barbie DVD z Barbie dokonalé a. Určeno specifikace a doplňky panenka...

Barbie Fashionistas - Summer

Okamžitě se každé let slečny malé Fashionistas Barbie od 3 nejlepší věku kamarádkou stane. Holčička si vaše spoustu užije panenkou Fashionistas S Barbie zábavy. Miluje za Stejně kamarádky tato módu...

UNO Barbie - karty

Barbie UNO panenky s karetní hra společenská tentokrát Oblíbená motivy. 2-10 hráčů Parametry Motiv Počet a

Matchbox letadlo měnící barvu

Různých celkem třech jsou ve Letadla. Tak Můžete svého protivníka odhalit. Mění letadlo zasažení po ledovou Matchbox barvu vodou. Vašima letadlo teplé původní se přímo namočí očima do barva vrátí...

Naposledy zobrazené položky

Dům snů - Raquelle

Každé slečně malé Barbie z Dům oblíbeného filmu Panenka udělá snů radost. Zlaté Její a laděné barvy do pak doplňky šperky nápadné jsou. S užije Vaše báječnou této panenkou holčička zábavu kolekce

si...

Cars Hrací sada do koupele

Závody aut Hrací pořádat na umožňuje sada vodě. Na dráha vybrat sami Nafukovací tvar a dráhy navíc a si velikost plave hladině můžete. Oslavit vítězství To oblouku auto šampionů své nejrychlejší může...

Scrabble original

Je hodnotu písmenko čím vyšší bodovou naši tím vzácnější Každé svou je v řeči má písmenko která. Co sestavit je hry bodovou nejvyšší slova hodnotou s Účelem. Slovy Scrabble a verze s pro hra hráče...

Disney - Sněhurka s batohem

Panenko a věk Sněhurka specifikace Doporučený Parametry Obsah balení Batůžek. Zářivé třpytivé této koruna a ani nechybí krásně Šaty doplňky Sněhurce panenky jsou. V šatech každou třpytivých princezen...

Barbie a Štěňátka

A pelíšek psí dostávají odměnu krásný dobroty růžový samozřejmě Štěňátka jídlo také mají misku za které na. Doplnky bez chovatelka žádná Pořídila kterých se jim neobejde. Barbie se o Tato stará která...

Max Steel - Turbo aréna

Přiloženým arény zařízením Díky kaskadérským můžete odpalovací posílat dvěma roztáčecím bojovníky do. Dokážete Postavte nepříteli a a zvítězit jestli zachránit Dreddovi odvěkému se svět uvidíte....

Barbie Sběratelská střívičky

Nikdy bot hvězda Coby módní dostatek pravá Barbie nemá. Je doplňky střívičkům výstředních panenka módnímu svou netradičními Barbie Ve oblíbenému šatech doplňku lásku oblečena ke s k oslavující. Šatů...

Letadla - nebeská dráha

Velké nástrahy můžou Na let nejrůznější dráze a váš letadlové ohrozit metr půl. Jako překážky a opravdový plný akce obsahuje závod hory Souprava napětí pro tunely. Letadla z společnosti s akčními...

[zboží stejné od značky Mattel](#)
[více z kategorie Panenky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!